



ESTADO DA PARAÍBA

## PREFEITURA MUNICIPAL DE BERNARDINO BATISTA

### RETIFICAÇÃO 002 DO EDITAL 001/2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DA EJA

O Prefeito Constitucional do município de Bernardino Batista, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pelo princípio da autotutela e tendo em vista as inconformações no Edital 001/2022 que normatiza o Processo Seletivo Simplificado de Professor da EJA por tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional interesse público, e tendo em vista a mudança em curso no piso nacional do magistério em um reajuste de 33,24% e considerando o impacto nas contas públicas municipais com a consequente onerabilidade e a possibilidade de ajustar a remuneração dos professores da EJA para que o município tenha condições de poder pagar os seus servidores desde que respeitando o teto do salário mínimo vigente, subscreve a presente RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2022, nos termos que segue:

Art. 1º. Altera-se disposições editalícias, retificando o Edital 001/2022 nos termos seguintes:

a) Onde se ler:

#### ANEXO - I

##### CARGO, ESCOLARIDADE/HABILITAÇÃO, VAGAS, CARGA HORÁRIA E VENCIMENTOS.

CARGO/FUNÇÃO	Escolaridade e exigência mínima	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO (R\$)
			NE		
PROFESSOR DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (eja)	Ensino Superior Completo na área da educação ou que esteja cursando o mínimo 50% do curso superior na área da educação.	7	+ CR	20h/a	PROPORCIONAL A JORNADA TRABALHADA DE ACORDO COM O VALOR DO PISO SALARIAL NACIONAL DO MAGISTÉRIO

ABREVIATURAS: PNE - Portador de Necessidades especiais. cr - cadastro de reserva.

b) Leia-se:

#### ANEXO - I

##### CARGO, ESCOLARIDADE/HABILITAÇÃO, VAGAS, CARGA HORÁRIA E VENCIMENTOS.

CARGO/FUNÇÃO	Escolaridade e exigência mínima	Nº DE VAGAS		CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO (R\$)
			NE		
PROFESSOR DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (eja)	Ensino Superior Completo na área da educação ou que esteja cursando o mínimo 50% do curso superior na área da educação.	7	+ CR	20h/a	R\$ 1.300,00 (mil e trezentos reais).

ABREVIATURAS: PNE - Portador de Necessidades especiais. cr - cadastro de reserva.

Art. 2º. As demais disposições do Edital permanecem inalteradas, revogando-se as disposições em contrário.

Bernardino Batista/PB, 04 de fevereiro de 2022.

ANTÔNIO ALDO ANDRADE DE SOUSA  
Prefeito Constitucional